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(gondosan elő íkell készíteni a kollektív
gazdaságok

Első kollektív gazdaságaink 
jelentős sikerekkel zárták az 
1950-es évet. A nagykiterjedésü 
földekről —, amelyeket trakto
rokkal, mélyen szántva, a szov
jet agrotechnika kitűnő .módsze
reivel müveitek meg a kollektív 
gazdaságok — nálunk még soha 
nem látott termést arattak. A 
kolozstartományi Kendílóna köz
ség „Vörös Traktor" kollektív 
gazdasága például 32 mázsás 
termést ért el a szovjet mód
szerrel müveit földön, ugyanak
kor, amikor az egyéni gazdálko
dást folytató szegény- és közép- 
parasztok hektáronkénti átlag
termése alig haladta meg a 10— 
12 mázsát.

A bőséges termés, amit a kol
lektív gazdaságok tagjai arat
tak. a tagok jelentős jövedel
mei, a közösségi vagyon gyara
podása — a kollektiv gazdasá
gok elért sikerei a Román Mun
káspárt politikájának gyümöl
cse. A Párt felvilágosító mun
kával a szegény- és középpa- 
rasztok tíz és tízezreit győzte 
meg a közös mezőgazdálkodás 
magasabbrendüségéröl. Tiz és 
tízezer szegény- és középparaszt 
lépett kollektiv gazdaságba, 
mert felismerte, hogy ez az 
egyetlen ut, amelyen haladva, 
megszabadulhat a kizsákmánvo- 
lástól.
. A kollektív gazdaságok tag
jai, akik nem sokkal ezelőtt még 
egyéni kisparaszt-gazdaságaik- 
ban kínlódtak, bebizonyították, 
hogy képesek a nagyüzemü szo
cialista mezőgazdálkodás meg
szervezésére és vezetésére, több
száz hektár kiterjedésű föld 
megművelésére. Mindezek bebi
zonyosodtak már a kollektiv 
gazdaságok megalakulásának el
ső évében és meggyőzték a dol
gozó földműveseket a kollektív 
gazdaság felsőbbrendűségéről, az 
egyéni gazdálkodással szemben.

1949-ben és 1959 elején alakult 
kollektív gazdaságokban most 
folyik az elmúlt mezőgazdasági 
év kiértékelése. Ugyanakkor — 
az alapszabályzatnak megfele
lően — megválasztják az uj veze
tőséget. Igen jelentősek ezek a 
közgyűlések a kollektív gazda
ságok életében. A bírálat és ön
birálat szellemében kell kiérté
kelniük a kollektív gazdaságok 
tagjainak az elvégzett munkát.

A közgyűlés feladata, hogy 
leszögezze és lészleteire bontsa 
az elkövetkező mezőgazdasági 
év feladatait s meg kell vizsgál
nia azt, hogy a brigádok és

Eredményesen dolgoznák 
a hős korecíi nép felsegélyezésére 

alakult gyüjtőcsoportok
KOLOZSVÁR. — A RDNSz és 

a Vöröskereszt Központi Bizottsá
gainak felhívására Kolozs-tarto- 
mányban széleskörű akció indult 
a hős koreai nép megsegítésére. A 
tartományi gyűjtési bizottság vá
rosokban és falvakon 2280 taggal 
580 albizottságot szervezett. Az al
bizottságok tevékenyen végezték a 
munkát. Agitátor csoportokat ala
kítottak. amelyek felkeresték a 
városi és falusi dolgozókat, házról- 
hAzra jiirtak, megmagyarázták a 
gyűjtési akció jelentőségét. A fel
világosító munka eredményeként 
Koloz-V-tartomány dolgozói meleg 
szeretettel ajándékoztak téli ruhá
kat cipőket, a koreai nép részére. 
Kolozsváron például egyetlen nap 
alatt 32.152 darab különféle ruha

közgyűléseit
munkacsoportok nem szorul
nak-e átszervezésre, vagy kiegé
szítésre. A ciehegyi, gerendi, 
süttmegi, esákigorbói és más ko- 
lozstartományi kollektiv gazda
ságok működésében e téren nem 
volt hiányosság. Az apahidai, 
gyalui, petri, almásnyiresi és né
hány más kolozstartományi kol
lektív gazdaságban a közgyű
lésnek meg kell találnia a mód
ját annak, hogy az elmúlt évi 
tevékenység során tapasztalt 
hiányosságokat kiküszöbölve, 
gondosan szervezzék még a bri
gádokat.

A kollektív gazdaságok köz
gyűléséinek fontos pontja a me* 
zőgazdasági termelési terv meg
vitatása, a szovjet módszerek 
gyakorlati alkalmazása a ma
gasabb terméshozam niOgyalósj. 
fásáért. A kollektív gazdaságok 
fejlődésének záloga a szovjet, 
kolhozok hatalmas eredményei
nek követése, munkamódszereik 
alkalmazása.

A kollektiv gazdaságnak sok
oldalúnak kell lennie. Nem sza
bad csak a gabonanemüek ter
mesztésére szorítkoznia, hanem 
ki kell fejlesztenie az egyéb me
zőgazdasági ágakat is: az állat
tenyésztést, szárnyasok tenyész
tését, méhészetet, ipari növények 
termesztését és különböző műhe
lyek . létesítését Mindezek a kol

lektív gazdaság vagyonának, a kö
zösségi vagyonnak növekedését 
eredményezik. Emellett számta
lan olyan kérdés van, amelye
ket a közgyűléseken meg kell 
vitatni a tagoknak és határoza
tot kell hozniuk az illető kollek
tív gazdaság további, rohamos 
fejlődésének biztosítására.

Az uj vezetőségek megválasz
tására nagy figyelmet kell for- 
ditaniok a kollektiv gazdaságok 
tagjainak. Osztályharcos, becsü
letes, forradalmi lendülettől fű
tött dolgozókat kell megválasz
taniuk a vezetőségbe. Különös 
figyelmet kell fordítaniuk a nők 
megválasztására, a vezetőségek
be és az ellenőrző bizottságokba.

A közgyűlések sikeres meg
szervezésében jelentős feladat 
hárul a tömegszervezetekre, kö
zöttük a Magyar Népi Szövetség 
helyi szervezeteire. A pár talap
szervezet irányításával a tömeg
szervezeteknek mozgósitaniok 
kell a kollektiv gazdaságba tö
mörült tagokat, hogy értékes, 
építő, a bírálat és önbirálat 
fegyverét érvényesítő hozzászó
lásaikkal járuljanak hozzá a 
közgyűlések teljes sikeréhez.

neműt ajándékoztak a dolgozók.
A ruhaneműk kiválogatására és 

megjavítására a RDNSz-tagok ön
kéntes munkát szerveztek. Enye- 
den 7948 RDNSz-tag vett részt az 
önkéntes munkában. Tordán az 
„Eminescu” cipész- és szabószö- 
vo'.kezcf, dolgozói 50 pár bakancsot, 
és 63 rend ruhát kétöilettek. Ara- 
nyosgyércsen a „Tudorj Vladimíréi- 
cu” szövetkezet dolgozói 71 férfi
inget, 30 nadrágot és 20 sapkát.

Koloza-tartományban a Párt irá
ny i'áMi val a RDNSz és a többi tö- 
megszorvezotek műsoros esteket, 
rendeztek, amelyeknek Jövedelmét 
ugyancsak a szabadságáért küzdő 
hős koreai nép megsegítésére fór. 
ditottúk.

4707 tanával haladták túl
a januári előirányzatot hazánk cementgyári dolgozói
Első ötéves 'tervünket hazánk 

legtöbb vállalatánál ünnepi műsza
kokkal és fokozott kötelezettség- 
vállalásckkal fogadták a dolgozók, 
így a tordai cemen gyár dolgozói 
ötévos tervünk küszöbén, január 
elején „Naponta tíz tonna cement
tel termeljünk többet!” —• jelszó- 

• val felhívással fordultak az. ország 
■többi cementgyárainak dolgozóihoz. 
A cementgyári munkásak és tech
nikusok a tordai cementgyár dol
gozóinak hazafias verstenyfeülivá-J 
sá‘ nagy lelkesedéssel; magukévá 
tették és ünnepélyes munkavállalá
sokat teltek, hogy állandóan tulha- 
íadják a tervelőirányzat napi meny- 
nyiségét.. .

- A tordai. cementgyár dolgozói és 
technikusai január hónap folyamán 
1827 tonna cement termeléssel túl
haladták az előirányzatot. Sípos. 
János, Daczó Imre cementmalmi, 
továbbá lacob Vacar és Faur Si- 
mion égetőkemence-dolgozók külö
nösen szép eredményeket értek eh

• Kétszáz - százalékkal növelik- 
ar-zSEdségtermo területeket Torda-rájonban,

TORDA. —(Tudósítónktól.) A 
Torda-rajoni. néptanács mezőgaz
dasági ügyosztáiyamunkat érvét ké- 
sziteá a zöldségtermesztés fokozá
sára. A munkaterv össteállitása; 
során különösen figyelembe vették 
azt, hogy 3 rajon két ipari köz
pontja körül kifejlesszék ez; a föld- 

■. művelési ágát, olyannyira, hogy a 
termelés bőségesen fedezze az ipari 
központúk szükségletét. Huszonöt 
falu határában lé csitenek zöldsé
ges termelőterületeket, ezenkívül 
pedig Torda város és a falvak bel
területén is, a kertekben jhlen'.ős

ÚJÍTÁST VEZETTEK BE
A BIHARPÜSPÖKI GÉP- ÉS 
TRAKTORÁLLOMÁS DOL
GOZÓI

A biharpüspöki gép- és traktor- 
állomás dolgozói a munka gépesí
tésével és észszerű átszervezésével 
kezdték meg az ötéves tervet. To- 
muca János szerelőmester és Sütő 
Erzsébet traktorig a az adagoló 
szivattyúhoz próbapadot s a mun
ka megkönnyítése végett egy eme
lődarut szereltek. Az .alkatrészek 
mosásához elhasznált olajat egy szi
vattyúval működő készülékkel át
szűrik és ismét használhatóvá te
szik. Hetenként 200 liter benzint 
takarítanak meg ezzel az eljárással.

NÉPFÜRDŐT ÉPÍTENEK 
IIARSOVA DOLGOZÓI

Harsova — Constanta-tartomány 
— dolgozói a Párt irányításával 
hozzákezdtek egy népfürdő építésé

Sorozatos gyű/elmeket ért eí a Szovjetunió n^i és férfi 
gyorskorcsolyázó együttese a Téli FVB-on

SZTALINVÁROS. — Pojá- 
lián tegnap megkezdődtek u női 
és férfi gyorskorcsolyázó világ- 
bajnokságok küzdelmei is. Mar 
az első versenynapon a Szovjet
unió főiskolásai sorozatos győ
zelmeket értek el minden ver
sen yszámban. Az 500 méteres női 
futásban: 1. Doncsenko Natália 
•19.9 nip., 2. Bogdánévá Natália 
50.1 nip., 3. Avdonina Nina 50.2 
mp.. 4. Mensova Roma 50.5 mp.. 
5. Miilovjeva Alexandra 50 6 
mp., 6. Lcontyova Tamara 51.9 
mp. Az 1500 méteres női gyors-

A kemencék dolgozói 4.2 százalék
kal több künkért termeltek.

Hasonlóképpen jelentős eredmé
nyeket éltek el á sztálinvárosi 
„Temelia” cementgyár dolgozói, 
akik 1307 tonna cementtel termel
tek többet a j/anuár havi előirány
zatnál.

. A csernavodai „Ideál” cementgyár 
dolgozói 780, a fiéni 409, míg a 
brailai „Stanca” cementgyár dolgo
zói 381 tonna cement termeléssel 
haladták túl az előirányzatot.

Hazánk cemen gyári dolgozói 
4704 tonna cement! termelésével 
haladták tul a januári tervelőirány
zatot és ezzel nagymértékben hoz. 
zájárultak ötéves tervünkben sze
replő hatalmas - építkezések előfel
tétele megteremtéséhez.

NYOLC NAPPAL ELŐBB FE
JEZTÉK BE TERVELŐIRÁNY
ZATUKAT a tordai tégla
gyár DOLGOZÓI

A tordai „Proletárul” tűzálló tég
lagyár dolgozói január 23-án nem- 

.......... .. ..... .t .... .... ..........  

mértékben fokozzák a. vélemények 
termesztését. '

■;„Átervek. szerint ,a. zöldségtermő- 
? terűié lek nagyságát több mint 400- 

százalékkal', növelik,, . 1950-hez vít 
szonyitva, Szovjet, munkamódsze
rek alkalmazásával növelik a tér-, 
melékenyuáge;, mintegy, 200 száza
lékkal. a tavalyi termelékeny ség-

■ gél szemben.
A munkatervnek megfelelően a. 

községi, néptanácsok, kijelölték ,az 
összes zöldségtermő . területeket, s 
az előkészületek végrehajtására' 

hez. A fürdő épületeben két zá
kányt szerelnek fel a férfiak és nők 
részére. Az építkezéshez szükséges 
téglát lerombolt épületekből ön
kéntes munkával hordták össze. 
Az építkezési a helyi erőforrások 
észszerű felhasználáséval és önkén
tes munkával végzik.

ETÉD DOLGOZÓI TELJESÍ
TETTÉK A BESZOLGALTA- 

. TÁSI KÖTELEZETTSÉGET
Az efédi — Maros-tartomány — 

dolgozó földművesek gyűlésen be
szélték meg a beszolgáltatás fon
tosságát. A község dolgozói még a 
gyűlés napján 100 százalékban ele
get tettek beszolgáltatás! kötele- 
zcéségüknek. Dicséretet érdemel
nek: Lőrinczl Elek, Fábián Elek, 
Albert Elek, Kelemen Elek, Kelos 
mén Zsigmondné, Jakab Mózes 
többen mások, szegény- és közép
parasztok akik az elsők között 

korcsolyázó versenyben: 1. Men- 
sovn ‘2.44.7 mp., Mcnsova az elő
futamokban 2.42.9 mp.-es idővel 
uj ifjúsági szovjet csúcsot állí
tott tél. 2. Avdonina 2.45 mp., 3, 
Hogdiinova 2.49 rnp., 4. Donc^en- 
kc 2.51.2 mp. 5, Leontycva 2.52.1 
mp. 6. Csinkin.'i 2.53.8 mp.

A férfi gyorskorcsolyázó ver- 
sunyszámokban ugyancsak a 
szovjet versenyzők kerültek az 
első hat. helyre. 1. Grisin 42.9 
mp., 2. Bctejájev 41.2 mp. 3- 
Pavlov 44.7 mp. 4. Mamonov 44.8 
mp. 5. Golovszenko 455 mp, 6, 

csak, hogy teljesítették havi mun
katervüket, de 6.05 százalékkal tul 
is szárnyalták..

E nagyszerű eredmények elérésé
ben több dolgozó’ tűnt ki. így a 
nyersanyag feldolgozó malmoknál 
Miclaus Constantin mind minősé
gileg, mind mennyiségileg kiváló 
munkát végzett. A szárító osztályon 
Kovács Gábor csoportja, a préselő 
osztályon Józsa Balázs és Chiorean 
Petra szárnyalták tul legnagyobb 
arányban norma jókat, '

A jó eredményt élősegitette a 
téglák égetésénél bevezetett újítás. 
Ez abból áll, hogy nagyobb hőfok
nál történik az égetés s így - ez a 
művelet az eddigi 48 óra helyett 
csak 23 óráig tart, Ezzel az újítás
sal nemcsak nagymennyiségű üzem
anyagot takarítanak meg. hanem a 
kemencék termelőképessége is nö
vekszik.

mozgósítják a dolgozó földművese
két, Február 25-ig elő kell készí
teni a melegágyakat. Á. munkálata" 
teljesítését'' a méptanácsók ellenőr-

’ zik. A •n^tánacsők'részletes ’ m 
katerve; készítettek az egyéni gaz
daságok számára isi Gondoskodnak 
továbbá árról,i hogy áz, összes •'ön- 
tözőberendezéseket 'rendbehözzák. 
' A zöldségtermesztési munkála
tok előkészületei élén a kollektív 
gazdaságok haladnák, amelyek 
nagymértékben hozzájárulnak a 

. terv megvalósításához,. .

3^]
tettek eleget- hazafias kötelezett
ségüknek.

MUNKATERV SZERINT VÉG
ZIK A MEZŐGAZDASÁGI 
SZERSZÁMOK JAVÍTÁSÁT

Valul lui Traian — Constanta- 
tartomány — község két kovácsmü- 
helyében gyors ütemben folyik a 
munka. A mezőgazdasági szerszá
mok javítását részletes' munkaterv 
alapján végzik. Az 1. számú kovács- 
műhelyben, ahol Grecu len vezeti 
,a munkát, február 1-ig 12 ekét, 8 
boronát és számos más mezőgazda
sági szerszámot. javítottak meg. A 
községben a szerszám javítási mun
kát elsőknek Ali Ilias, Durnitru 
Peicu és Mologan Riza dolgozó 
földművesek kezdték meg. A mai 
napig a dolgozó földművesek na
gyobb többsége befejezte a mező
gazdasági szerszámok megjavítását.

Bmezin 45.7 mp. A 3IH1Í) méteres 
futásban Golovszenko került ki 
győztesen 4.59.7 mp.T-s idővel.2. 
Pavlov 5-03 mp. 3 Bcrozin 
5.07.5 mp. 4. Grisin 5-09.9 mp. 5. 
Mamenov 5.12.7 mp. 6. Szergojev 
5.13 1 mp.

A román férfi versenyzők kö
zül Sarca Mireea az 500 méteres 
gyorskorcsolyázásban uj román 
r/tkordot ért cl 489 mp.-es illő
vel, mig a 3000 métere# futásban 
Vladimír Bulat 5.45 mp.-c« idő
vel állitoit fel uj országos re
kordot.



Az Izvesztyija cikke a szovjet-román 
egyezmény évfordulóján ’

A népek tiltakoznak as imperialisták 
fasiszta intézkedései elien

MOSZKVA. — (Agerpres.) A Szovjetunió és kásolytálya megteremtette a nemzeti gépipart, 
a Román Népköztársaság között 1948 február , traktorokat gyárt, hozzáfogott a kőolajipar uj- 
4-én létrejött barátsági, együttműködési és köb jáépitésehez és sikerrel végzi a Duna—Fekete- 
esönös segélynyújtási egyezmény évfordulója tengeri csatorna nagyszerű munkáját. A-RNK 

dolgozó parasztjai a kollektív gazdaságok utján 
járnak. 1950 végére több mint ezer kollektív 
gazdaság működött a RNK-ban, 65.800 paraszt
családdal. A Szovjetunióval való barátság és 
testvéri együttműködés elhatározó szerepet ját
szik a román nép harcában a múltból ittmaradt 
gazdasági és művelődési elmaradottság felszá
molásáért, a szocializmusért folyó harcban.

A Szovjetunióval való barátság, a Szovjet
unióval való testvéri együttműködés biztosítéka 
a Román Népköztársaság függetlenségének. Az 
amerikai—angol imperialisták és alávaló ügy
nökeik — a titóista klikk — számtalan esetben 
tört a Román Népköztársaság nemzeti szuve
renitására, megkísérelte demokratikus fejlődé
sének megakadályozását. A Szovjetunió erőtel
jes támogatásával a román nép bátran és hatá
rozottan harcolt és harcol tovább is az imperia
listák mindennemű mesterkedései ellen.

Nemzetközi vonatkozásban a Román Nép- 
köztársaság cselekvő módon támogatja a szov
jet állam sztálini békepolitikáját, amely megfe
lel a RNK nemzeti érdekeinek, éppen igy va
lamennyi nép törekvéseinek.

A szovjet—román egyezményéletbelépésétől

alkalmából az Izvesztyija külön szerkesztőségi 
cikket közölt. A cikk a többi között ezeket 
mondja:

Minden újabb évvel, amely a szerződés élet
belépése óta eltelik, megmutatkozik ennek jóté
kony hatása a két baráti ország viszonyában, 
szerepe a béke megszilárdításában mind nyil
vánvalóbbá válik.

A barátsági, együttműködési és kölcsönös 
segélynyújtási egyezmény aláírásával a szovjet 
és román kormány tekintetbe vették a magas 
szerződő felek közös érdekeit a Németország ré
széről való uj agresszió veszélyének elhárítá
sára. A szerződő felek kötelezettséget vállaltak 
arra, hogy résztvesznek minden olyan nemzet
közi akcióban, amelynek célja a béke biztosítása
és a népek biztonságának megvédése.

A román nép a Szovjet Hadsereg részéről 
L történt felszabadítása után — folytatja az Iz

vesztyija cikke—a Román Munkáspárt vezefésé- 
( vei határozottan halad a szocializmus utján. Az 
, uj élet építésében a szocializmus nagy országá

nak állandó és önzetlen támogatását élvezi.
। A Szovjetunió segítségével a Román Nép

köztársaság sikerrel teljesítette a háború utáni 
újjáépítés feladatait és sokkal túlhaladta a há
ború előtti színvonalat Az idén a RNK meg-

eltelt három év világosan beigazolta a szerző
dés életképességét és fontosságát, mint a béke

kezdte az első ötéves terv teljesítését. A Re- és a. nemzetközi együttműködés eszköze. A Szov-
mán Népköztársaság gazdasági fejlődésének 
üteme látható abból a tényből, hogy az utóbbi 

' két esztendő leforgása alatt az ipari termelés , 
jelentősebb'mértékben emelkedett, mint a tőkés
rendszer negyedszázada alatt. 1950-ben a RNK 
ipari össztermelése 1949-hez képest 137.3 százalé
kot mutatott. A Román Népköztársaság mun-

jetuniö és a Román Népköztársaság között alá
irt barátsági, együttműködési és kölcsönös se
gélynyújtási egyezmény jelentős szerepet ját
szik az országaink közti baráti kapcsolatok meg- 
szilárditásában és fejlesztésében, a békéért és a 
népek biztonságáért folyó harcban — fejeződik 
be az Izvesztyija cikke.

A koreai hadihelyzet
PHENJAN. — (Agerpres.) A 

Koreai NDK főparancsnokságá
nak február 4-én kiadott közle
ménye rámutat arra, hogy a 
néphadsereg egységei a kinai 
Önkéntesekkel együtt az arcvo-

amerikai megrohanok és liszin- 
manista bűntársaik szörnyűsé
ges bűntetteiről. Az Észak-Han
gon tartomány kakszeni járásá
ban lévő Tha-En-Ri faluban az 
amerikai katonák, megölték Pak-

Loi-Szen-Aj faluban az ameri
kai agresszorok súlyosan bántal
mazták Ro-Szan-Pu-f a Koreai 
Munkapárt tagját: a hős koreai 
asszonyt a vadállatok meztelen-

nal egyes szakaszain továbbra is , Bon-Szu parasztot és családja- 
harcban állnak az ellenséggel.:. nak valamennyi tágját, egysze-

Szuvon körzetében a néphad- 
sereg egységei harcot vívnak az 
ellenség nagy erőivel, amelyek - 
ellentámadás megindítását ki-

rüpn azért, mert nem tudott a 
számukra baromfit szerezni.

Az amerikai és liszinmanista
, - . . . szörnyek hasonló vadállati cse-

serlik meg A néphadsereg egy- -lekményaket követtek el a Dél- 
segeinek határozott támadása Phenjan tartományban lévő 
nyomán az ellenség súlyos vesz-
tőségeket szenved.

A középső és keleti fronton 
nem történt jelien,‘tősebb .válto
zás.

AZ AMERIKAIAK KE
GYETLENKEDÉSEI A 
MEGSZÁLLOTT TERÜ
LETEKEN

. PHENJAN. (Agerpres.)
Korea felszabadított, vidékeiről 
egyre több híradás érkezik az

Syn-Den körzetben: egyeseket 
petróleummal leöntöttek, majd 
meggyujtottak, másokat teher
autóhoz kötötték és utcahosszat 
vonszolták, ismét másoknak ki 
vájták a szemét, vagy a nyelvét 
vörösre hevített drótjai átszur- 
ták. Ebben a körzetben a meg
rohanok 1580 koreai hazafit, köz
tük nőket, gyermekeket és öre
geket öltek meg, vagy kínoztak 
halálra.

A' Dél-Phekjan tartományi

/J koreai hegyek... 'éles, 
' sziklás csúcsaik helyenként 
a felhőket ostromolják, másutt 
pedig szelíd lejták vezetnek a 

, tengerparthoz.
Most, amikor egész Koreában 

fellángolt a háború,, az ci.régi 
hdgyek mintha még jobban ősz- 
szefogtak volna, hogy megsegít
sék a népet.

— A hegy a mi házunk, hűsé
ges oltalmazónk, az utak pedig 
a hegyek leányai. Nincs hazánk
ban olyan ösvény, amely ne je
lentene veszé.yt az amerikaiakra 

mondta Szín Dók E, a fiatal 
partizánnő és elszántan szorítot
ta magához a beavatkozókkal ví
vott csatában z ákmányolt ön
működő fegyverét.

Minden partizán hálával és 
szeretettel emlegeti Szín Dók E
‘apjának nevét. örcg Szín
Thea Szwn 19j7-ben, amikor az 
amerikai csapatok terrorja lég- 
jobban-dult az ország déli részén, 
családi tanácsot hívott egybe s 
igy szólt leányához, fiaihoz és 
menyeihez:

— Gyermekeim, menjetek, véd- 
játék meg hazánk becsületét és 
szabadságát...

/7: apai ház még azon éjjel 
•rí kiürült. A fiatalok beléptek 

egy partizánalakulatba, az öreg 
.feleségével, két unokájánál a

USA
NEW-YORK. — (Agerpres.) 

Marselka és Pirinski, az Ameri
kai Szláv Kongresszus vezetői, 
közölték a sajtó képviselőivel, 
hogy tiltakozó levelet intéztek 
Truman elnökhöz, azzal kapcso
latban, hogy szabadlábra helye
zik a náci háborús bűnösöket és 
Nyugat-Németországot, valamint 
Japánt ujrafegyverzik. A tilta
kozás így szól:

Az Amerikai Szláv Kon
gresszus a szláv eredetű ameri
kai állampolgárok millióinak 
tiltakozását és felháborodását 
fejezi ki amiatt, hogy az egyik 
legmegátalkodottabb náci há
borús bűnöst és hitlerista nagy
iparost, Kruppot, szabadlábra 
helyezték. Mindez az amerikai 
hazafiak felháborodását váltja 
ki, azokét, akiknek fiait a náci 
gyilkosok kezei ölték meg. A 
nácik tízmilliónyi áldozata ro
konainak a felháborodását, a 
szláv és más európai országok
ból, azokét, akik a náci gáz
kamrákban, vagy a náci vad-

állatok elleni 
fák el.

RÓMA. - 
olasz fémipari

harcban pusztul-

OLASZORSZÁG
(Agerpres.) Az

munkások és al-
kalmazottak szövetsége tiltako
zó levelet intézett a római fran
cia nagykövetséghez amiatt, 
hogy a francia kormány betil
totta a Szakszervezeti Világszö
vetség működését Franciaország 
területén. Hasonló tiltakozást 
nyújtott át a római francia 
nagykövetségen az olasz mező- 
gazdasági bérmunkások szövet
ségének küldöttsége. A szövet
ség 600.000 tagot számlál.

ANGLIA
LONDON. — (Agerpres.) A 

Daily Worker jelenti, hogy a 
nemzetközi nőnap megünneplé
sére létesült, angol bizottság 
tiltakozó határozatot juttatott, 
el a londoni francia nagykövet
nek, amiatt, hogy a francia ha
tóságok megtiltották a Nemzet
közi Demokratikus Nőszövetség 
működését Franciaországban.

. A ppán kormány fokozna 
a hadjáratot

TOKIÓ. — (Agerpres.) Dulles, 
az amerikai imperialisták kül
dötte és a japán vezető körök 
képviselői közti tárgyalások 
eredményeként a Josida-kor- 
mány tovább fokozta a japáni 
demokratikus elemek elleni ter
rorhadjáratot. ’

Az United Press hirügynök- 
ség jelentése szerint, a japán 
rendőrség vasárnap 409 személyt

tartóztatott le azzal a váddal, 
hogy ellene vannak az amerikai 
megszálló hatóságok bűnös ja- 
páni politikájának.

A Francé Presse hírügynök
ség jelenti, hogy ugyancsak va
sárnap a japán rendőrség a Bé
ke Hangja cimü lapnak mintegy 
400 árusítási helyén tartott 
razziát és ennek során többszáz 
letartóztatást hajtott végre.

A görög monarcho-fasiszták és török 
vezetőkörök tanácskozása háborús ... 
előkészületeik meggyorsítására ■

SZÓFIA: — (Agerpres.) Are vetkőztették, oiTába és fülébe 
drótot akasztottak- és két napon bolgár’ távirati ügynökség je

lenti, hogy a Szabad Görögor-keresztül a környező falvakon át 
hurcolták. Az amerikai és liszin-
manista vadállatok Ro-Szan- 
Pu-t fejjel lefelé fára akasztot
ták, majd gyomrát karóval át- 
szurták. Ebben a faluban ilyen 
és hasonló körülmények között
90 embert öltek meg.

PHENJAN. - (Agerpres.) A 
phenjani rádió értesülése sze
rint ideiglenes adatok alapján 
megállapítást nyert, hogy az 
amerikai megrohanok és liszin- 
manísta bűntársaik Kanvon-tar- 
tomány két hónapos megszállá
sa alatt több mint 17.000 embert 
öltek meg. Sholvon körzetében 
egy légvédelmi óvóhelyen 130 
holttestet találtak, köztük nőket; 
az egyik nő kezében egy újszü
lött gyermeket szorongatott.

szág-rádióállomás január 1 31-i
híradása szerint Pál görög ki
rály magasrangu görög katona
tisztek kíséretében Karaga.cs tö
rök vasútállomáson török hiva
talos politikai és katonai képvi
selőkkel találkozott. A megbe- -
szélesen Görögország és Török
ország katonai előkészületeinek 
meggyorsítását vitatták meg 
egy balkáni agresszió végett.

A görög monarcho-fasiszták 
és a reakciós törökök katonai 
előkészületeit — folytatja a Sza
bad Görögország-rádióállomás 
— megerősítik a Mariea-folyó 

térségében történő katonai építke
zések, valamint a Görögországot 
Törökországgal összekötő híd 
építése a' Marica-folyón. Leg-

utóbb görög és török katonai 
•szakértők tanácskozást folytat
lak Isztambulban, amerikai ka
tonai szakértők vezetésével. A 
tanácskozáson megvizsgálták a 
Marica-folyó alsó folyása men
tén létesítendő újabb katonai 
építkezések kérdését.

Á Pál görög király és a tö
rök politikai és katonai hivata
los személyiségek közti találkozó 
a lázas katonai előkészületek je
gyében folyt le. Az athéni mon- 
archo-fasiszták és a belgrádi ti- 
tóista árulók közti „kölcsönös 
megegyezés1' fényében ez a talál
kozó világosan bizonyítja, hogy 
Görögország, Jugoszlávia és Tö
rökország kormányai az ameri
kaiak biztatására Athén—Bei- 
grád—Ankara háromszöget ki
vannak létesíteni:

Korea partizánjai
hegyek közé, egy szakadék szélén 
épült kis magános házba mene- 
küljt. Idejöttél^ a iegtávolábbi 
partizánkülönitmények összekö
tői is. Szin Thea Szun koldus
nak öltözve járta a falvakat. Az 
ifjakat buzdította, hogy lépjenek 
be a partizánok közé, beszélt ne
kik Észak-Korea boldog és sza
bad életéről, élelmiszert, ruházati 
cikkeket gyűjtött a harcosok szá
mára. A nép a „partizánok apjáé
nak nevezte. Hatvankettedik szü
letésnapját szeretettel ünnepelték 
meg a kis hegyi házacskában.

A liszinmanista rendőrkopók- 
nak sikerült nyomára akadniok 
a váratlanul felbukkanó, máskor 
hirtelen eltűnő öregnek. Elfogták^. 
vadállati módon megkinoz'.ák, 
majd felakasztották. Róla nevez
ték el az ellenséget állandóan 
rettegő ben tartó — egyik legvi
tézebb partizánkülönitményt.

MacArthur vezérkarának jelen
téseiben és az amerikai sajtóban 
mind sűrűbben szűrődnek be a 
koreai partizánok tevékenységé
ről szóló riasztó hírek. Az Asso
ciated Press tokiói tudósítója a 
következőket irja: „A Porcai par
tizánok , cétrombolják az ellátási 
támpontokat, megsemmisítik a

szállítási oszlopokat az első te
hergépkocsitól kezdve az utol
sóig, majd önműködő fegyvereik
ből sortüzet nyitnak a még élet
ben maradottakra. A tankok el
len hengeres' aknákat használ
nak ... A szétroncsoltakat rikító 
színűre festik, hogy magukra 
vonják a repülők figyelmét. De 
amikor a repülőgépek megjelen
nek, hogy lebombázzák azokat, a 
léfjvédc.mi tüzérség azonnal tü
zelni kezd rájuk.
Q -.szélgettünk Cső Den Huá- 

val, a hősi partizánalakutal 
egyik tagjával, akit az interven- 
cionisták rémének neveznek. 
Már nem fiatalember. Azelőtt bé

kés földműves volt és sohasem 
vett fegyvert a kezébe. A követ, 
közöket mondja:

— Most valamennyien katonák 
vagyunk, hiszen a haza hivott 
bennünket. Két fiam, lányom és 

egyik menyem szintén az én ala
kulatomban harcol. Megtanu
lunk küzdeni az ellenséggel. Az 
egyik amerikai hadifogoly; ami
kor a parancsnokságon kikérdez
ték, azt mondta, hogy a nyugati 
tengerpartnak ellenőrzésünk 
alatt álló útjait halál útjai
nak" nevezik...

A partizáncsoport vitéz harco
sai már beléptek a néphadsereg
be és annak soraiban verik az el
lenséget.

Pák Te Gin-t és ‘ Kim Un 
Szan-t, a két tapasztalt hoz
záértő bányászt még a háború 
előtt ismertük meg. Mohón ol
vasták a szovjet bányászokról 
szóló híreket, tárnáikban pedig 
bevezették módszereiket. Megtud
tam, hogy minden bányász parti
zán lett s az ujsá’gokban olvas
tam is régi barátaink, Pák Te 
Gin é’ Kim Un Szán hőstetteiről. 
Alakulatuknak kezdetben csu
pán két önműködő gépfegyvere 
volt, ma kiváló fegyverzetük, sőt 
món tankjaik is vannak.

UC rrcában mindenütt találha- 
1 tők partizánok. Amikor 

Kanvon-tartomány déli részén két 
amerikai katona és LirSzi'n-Man 
néhány rendőrkopója behatolt 
No Szun Cser földműves húsába 
s revolvereikkel hadonászva erő- 
ezakoskodlak a nőkkel, hirtelen 
kitál alt vz ajtó négy fiatal ko
reai jelent meg. Az egyik ameri
kait és egy li zinmanistát meg- 
öltek.'a többi bandita megszökött 
s félelmükben még fegyvereiket 
is eldobták,

A partizánok bátran harcolnak 
az egész országban. így például 
Mun He Szia csapata a hegyvi- ■ 
déken küzd, Dél-Kanvon és Ken- 
ghí-Do tartományok határánál. 
Itt bekerítették és teljesen meg
semmisítették az eg\yik északfelé 
igyekvő ellenséges zászlóaljat.

C, egy kitűnő- harcos, a háború 
minden fortélyát jól ismerő vitéz 
és bátor ember vezényli az ame
rikai és Li-Szin-Man-csapalok 
mögött működő partizánköt cl éke
ket. Valamennyi alakulat a nép- 
hadsere ] főparancsnokságának 
egységes terve szerint harcol.

— A mi hegyi sólymaink — 
igy hívja a lakosság a partizáno
kat.

A parasztok tátják el őket, az 
ellenség elől elrejtett élelmiszer
rel, takarmánnyal s meleg ruha
neműt visznek rejtekhelyükre. A 
Kon Szét Ki vezetése alatt har
coló partizáncsoportoknak több 
mint 7/0 zsák rizst vittek fel há
tukon az egyik hegyi falu pa
rasztjai s igy szóltak hozzájuk:

-■ Drága sólymaink, semmisít
sétek mag az ellenséget! Min
dennel segítünk benneteket, ami
vel csak tudunk!

(Lityeratumájá GozctaJ
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■ » A személyzetet kitüntető elnevezésekkel és lutalomdí-

'W _ -rí. ' __ jg __ jakkal ösztönzik arra, hogy Jóminősécű fúrást végezzen mű-EHi E szaki balesetek nélkül, az előlit sebesség és határidő pontos -
betartásával. Bevezetik az 1. és II. osztályú fúrási brK 
vezető címét és minden év december 30 án egy két fizetős
nek megfelelő Jutalomdljat osztanak ki. A elmet azok a 
brigádvezetők és brigádok nyerik el. amelyek a naptári év 
folyamán műszaki balesetek nélkül és az előírt sebességgel 
hajtják végre a rájuk bízott szondafúrásokat. Hat hónap 
után már előleget folyósítanak azoknak, akik teljesítették az 
előírt feladatokat.

a munkafegyelem megerősítéséről, a rongálódások elhárításáról és a hiányzások megszüntetéséről a kőolajiparban
I. A kőolajipar fontos tényezője a népgazdaságnak, mivel 

egyik mozgató ereje a szocializmus gazdasági alapja felépítésé
nek.

A kőolajipari munkások és technikusok a Román Mun
káspárt vezetésével jelentős sikereket értek el egyes szektorok
ban. A munkásosztály leghaladóbb részének odaadó és haza
fias lendülettől áthatott munkájával megszüntettük kőolajiparunk 
hanyatlásának azt az állapotát, amelyet a hazánk e felbecsül
hetetlen kincsét kíméletlenül fosztogató amerikai és angol im
perialisták hagytak örökül ránk. Kőolajiparunk ma teljes fejlő
désben van és Így a gyakorlatban igazolódik be, mennyire alapta
lan a kőolajtelepeink „kimerüléséről" szóló úgynevezett elmé
let, amellyel az amerikai és angol trösztök és bérenceik szabo
tázsukat leplezték.

A fejlett szovjet munkamódszerek alkalmazása a kőolaj
ipari munkások részéről, valamint a Szovjetunió anyagokban, 
felszerelésekben és szakemberekben nyújtott értékes segítsége a 
termelési folyamat lényeges megjavulását idézte elő. A „Sov- 
rompetrol“ létesítésével rendszeresen fokozódott a nyers kőolaj 
termelés és a munkafeltételeket megjavító uj technológiai mód
szereket vezettek be.

Noha kőolajiparunk egyes jó eredményeket ért el, mégis 
az 1950. évi állami tervet a kitermelésben csak 97.14 százalékos, 
a fúrásban pedig 93.9 százalékos arányban teljesítette.

Az 1950. évi terv nem teljesítéséhez hozzájárultak a mun
kahelyről való hiányzások, a műszaki balesetek és rongálódások, 
amelyek a termelési folyamatban késéseket és kieséseket idéz
tek elő.

Üzemzavarok miatt az 1950. év folyamán jelentékeny 
számú furásméter veszett kárba a szondafúrásoknál.

II. A műszaki balesetek, rongálódások és a hiányzások 
legfőbb oka, hogy a Bánya- és Kőolajipari Minisztérium nem 
hozott technikai és szervezési intézkedéseket és nem gyakorolt 
ellenőrzést azok megelőzésére. Ez hosszú időn át lehetővé tette 
az osztályellenség számára, hogy közvetlenül, vagy közvetve, 
egész sor olyan akciót készítsen elő, amelyekkel kapcsolatban 
nem hoztak adminisztratív rendszabályokat.

Noha nyilvántartást vezettek a rongálódásokról, műszaki 
balesetekről, igazolatlan és bejelentett hiányzásokról, a Bánya- 
és Kőolajipari Minisztérium szervei megelégedtek a vállalatok 
jelentéseiben foglalt indokolásokkal és nem indítottak alapos 
vizsgálatot e károk és műszaki balesetek minden részletkérdé
sének felderítésére és nem hoztak rendszabályokat a bűnösök 
megbüntetésére.

Előfordul, hogy ilyen igazoló jelentések az osztályellenség 
szabotázscselekményeit leplezik.

Sok műszaki baleset annak tulajdonítható, hogy a Bánya- 
és Kőolajipari Minisztérium Közigazgatási szervei nem dolgoz
tak ki utasításokat, hogy a személyzet elsajátíthassa a kőolaj
ipari felszerelések helyes kezelését. Ugyanígy a vállalatok felső 
műszaki személyzete sem gondoskodott arról, hogy kioktassa a 
munkásokat a felszerelések kezelésére és ezzel a felelősségérzet 
hiányáról tettek tanúságot.

A furórudak eltérésének legnagyobbrészt az az oka, hogy 
nem tartják nyilván az ezekkel végzett munkát; hiányoznak a 
cső-ellenőrző telepek, vagy legalább is a különleges csoportok, 
n melyek felülvizsgálnak minden egyes furórudat, eltávolítják 
az erősen használt állapotban lévőket, — amelyek fúrás közben 
eltörhetnek, vagy kilyukadhatnak — és javításra küldik a még 
kijavítható rudakat.

A helytelen gazdálkodás, valamint a felszerelések jókar- 
bantartásának hiánya sorozatos rongálódásokat és károkat oko
zott az anyagokban.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium nem készítette el 
a kőolajipari vállalatok működési szabályzatát, amely meg
szabja a mérnökök, a technikusok és az adminisztratív személy
zet hatáskörét és felelősségét.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium szervei nem tá
mogatták és nem ellenőrizték állandóan a telepek tervfeladatai
nak teljesítését. Bürokratikusán dolgoztak, nem tekintettek be 
a vállalatok munkájába, hanem csak formailag, levelezés utján 
igyekeztek megoldani a felmerülő kérdéseket. így történhetik 
meg az, hogy a Bánya- és Kőolajipari Minisztérium szervei nem 
ismerik a kádereket és nem osztják be őket észszerűen: a felső 
műszaki kádereket statisztikai, adminisztratív munkálatok el
végzésére, nem pedig műszaki problémák megoldására hasz
nálják. ■

A rongálódásokat részben az is okozta, hogy nem álla
pítottak meg külön fHrás-technológiai eljárást minden egyes fú
rási terület számára.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium nem intézkedett, 
hogy a vállalatok keretében alkalmazzák a belső szolgálati sza
bályzatot és ezáltal megerősítsék a munkafegyelmet és meg- 
SRÖnfessék az igazolatlan. hiányzásokat.

TIT. A pártszervezetek a szakszervezetek és a vállalatok 
vezetőségei nem hoztak kellő intézkedéseket az üzemi zavarok és 
károk elhárítására és a hiányzások leküzdésére.

A kőolajtermelő vidékek tartománvi pártbizoftsárnai és a 
volt megye, bizottságok nem elemezték konkréten és rendszeresen 
ezeket a kérdéseket. Nem gondoskodtak gyakorlati módon a 
párttagok mozgósításáról, hogy világosítsanak fel minden mun
kást arról: milyen fontos, hogy rendszeresen megjelenjék mun
kahelyén, hogy fokozza személyes felelősségérzetét és szocialista 
magatartást tanúsítón a munka és a közvagyon iránt. Nem 
adták meg a kellő irányítást a telepek és finomítók pártszer
vezeteinek. szakszervezeteinek és Ifjúmunkás szervezeteinek, 
hogy ezek a politikai és gazdasági feladatoknak megfelelő szín
vonalra emelhessék a munkások öntudatát, hogy állandóan fej
lesszék bennük a forradalmi éberséget és az osztályellenség el
leni gvülöletet

Komoly hiányosságokat mutat a politikai és ktilfurmunka, 
a rongálódások és az ícpzolntlnn hiányzások elleni harcnak ez 
a fontos tényezőié. • A kőolajipari munkások soraiban gyenge 
kulturális tömecmunk.át fejtenek ki. A faliújságok nem tükrözik 
a komoly szolgálati hiányosságokat, sem a rongálódások és 
műszaki balesetek okait,

A szakszervezeti bizottságéit nem knntak állandó irányí
tást az előttük álló feladatok megvalósítására Ok maguk pedig 
nem támogatták kellően a vállalatok vezetőségeit n termelési 
értekezletek megszervezésében, nem foglalkoztak alaposan és 
rendszeresen a munkában előadódó fegyelmezetlenségek leküz
désével és nem nyújtottak kellő segítséget nz igazgatóságnak, 
hogy mcgrcndsznbályozz.n nz nnnrhlkiia és fegyelmezetlen ele 
meket. nkík magatartásukkal hozzájárulnak n munkacsoportok 
bomlasztáráboz.

A műszaki balesetek egyik oka: n munkások hiányos Bzak- 
képzcttséec. A pártszervezetek a rznkszervczetck és a vállnlnt- 
vezető-écek nem fngfnfkozfnk kdlőkénncn a szakmai és átképző 
Iskolákkal A tanári karba nlvnn elemek szivárogtak be, akik 
ellenségei rendszerűnknek, akik a kozmopolitizmust terjesztik. 
Az Iskolákat kevesen látogatják.

A pártszervezetek nem támogatták és nem erősítették m 

ifjúmunkás brigádokat, úgyhogy ezek a brigádok meggyöngül
tek, egyesek közülük fel is oszlottak és ez fékezte az ifjúság 
lendületér.

IV. A kőolajipar munkájának megerősítésére és az állami 
terv megvalósításának biztosítására, a Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége és a Román Népköztársaság Minisztertanácsa

ELHATÁROZZA:
1. A Bánya- és Kőolajipari 

időn belül fel kell számolnia a 
hiányosságokat, teljesítenie kell 
szabályokat kell foganatosítania 
akik megszegik a tervfegyelmet

A Bánya- és Kőolajipari 

Minisztériumnak a legrövidebb 
jelen Határozatban kimutatott 

a kijelölt feladatokat és rend- 
azokkal az elemekkel szemben, 
és az államfegyelmet.
Minisztérium intézkedik, hogy

7 vizsgálótelepet építsenek a furórudak ellenőrzésére, kipróbálá
sára és kijavítására. Ezekből az Építésügyi Minisztérium 1951 
május 15 ig felépít egy telepet Suta-Seaca helységben és egyet 
Moinesti-en; a Bánya- és Kőolajipari Minisztérium 1951 április 
15-ig .felépíti a Lilesti és a Moreni csővizsgáló telepeket, 1951 
június 15-ig pedig a Boldesti, Tg,-Ocna-i és Tg.-Jiu-i csővizs
gáló telepeket.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium május 15-ig Telea- 
jen-ben üzembe helyez egy telepet a furóberendezések összeállí
tására. 1951 február 15-ig kidolgozza a furórudak és a nehéz 
magcsövek felülvizsgálási szabályait.

1951 április 1-ig kidolgozza az összes kőolajipari vállala
tok szervezési és működési szabályzatát és egészen a brigádve- 
zetőíg meghatározza a feladatokat és a felelősséget.

1951 március 1-ig megteszi a kellő intézkedéseket, hogy 
az összes, kőolajipari vállalatok bevezessék a belső szolgálati 
szabályzatot, a vállalat igazgatója pedig felelős a szabályzat 
pontos alkalmazásáért.

A szervezeti felépítési terv alapján gondoskodni kell a 
felső-, a közép- és szakkáderek helyes elosztásáról; a miniszté
riumból és a vezérigazgatóságból a nehéz termelési területekre 
kell küldeni a szakértőket.

— A kőolajipari vállalatok igazgatóságai megteszik az in
tézkedéseket a telepeken alkalmazott „Sipca*' rendszer felszá
molására, mert ez a rendszer veszélyezteti mind a munkások 
egészségét, mind pedig a vállalatok érdekeit. Minden munkás 
csak abban a műszakban és abban a csoportban köteles dol
gozni, amelyhez beosztották. .

A termelési trösztök mellett furószolgálafokat kell létesi- 
tenie, ezeket a tröszt egyik helyettes igazgatója vezeti.

A furórudak és vésők beszorufása következtében előálló 
műszaki balesetek elhárítására a Bánya- és Kőolajipari Minisz
térium 1951 május I5-ig egy napi 75 tonna termelőképességü 
agyagtörő malmot épit, a nagymennyiségű fúrást végző telepe
ken központi iszapállomásokat épit

A görgősvésők eltűrése következtében előálló műszaki bal
esetek elhárítására a Bánya- és Kőolajipari Minisztérium, vala
mint a Fém- és Vegyipari Minisztérium együttes intézkedéseket 
hoznak a görgősvésők minőségének megjavítására.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium 1951 julius 1-ig ja
vító-műhelyeket létesít a nehezen megközelíthető' vidékek fú
rási szekcióinál.

Az 1951-es év első felében felülvizsgálják és kivonják a 
használatból az erősen elhasznált fúrási felszereléseket, az 
üzemben lévők számára pedig műszaki nyilvántartási törzslapo
kat fektetnek fel.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium, valamint a Fém- 
és Vegyipari Minisztérium együttesen gondoskodnak próba- 
állomásokról a felszerelések és furószerszámok számára, hogy 
az 1951 év folyamán kipróbálhassák a telepekre szállított összes 
felszereléseket és szerszámokat ,

Az újonnan előállított felszerelések működésének megfigye
lésére és minőségűk megjavítására ez év március 1-től kezdve 
műszaki nyilvántartási törzslapot
működéséről.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium - a Fém- és Vegy-
ipari Minisztériummal, valamint a Villamosságügyi Miniszté
riummal együttesen —, 1951 február folyamán értekezletre hívja 
össze a kőolajipari felszereléseket gyártó üzemek technikusait, 
valamint a kőolajkitermelő telepek technikusait és élmunkásaít, 
a Román Népköztársaság Akadémiája képviselőinek bevontá
val. Az értekezlet résztvevői megvitatják a felszerelések gyár
tásában mutatkozó technikai fogyatékosságokat és a felsze
relések kezelése körüli hiányosságokat. Ugyanakkor javaslato
kat tesznek a felszerelések minőségének megjavítására és helyes 
haszná lilára vonatkozóan.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium megtiltja, hogy a 
normákban meeb-tárazott munkálatok vígrehnüása nőikül 
kezdjék meg a fúrási műveletet. Intékezdik, hogy a furókut 
berendezését egy bizottság vegye át. amelynek tagjai: a fúrási 
szekció főmérnöke, a szonda-brigád vezetője, a gépészmérnök, 
a munkavédelmi mérnök és a bányafelügyelő. Erre a bizott
ságra hárul annak a fele'ősséee. hogy az üzembehelyezés alkal
mával a felszerelés jól működjék.

A Bánya- és Kőolajipari 
szondák fúrását geológiai és 
jék meg.

A fúrást végző vállalat

Minisztérium megtiltja, hogy a 
műszaki utasítás nélkül kezd-

müszakl főmérnökének előzetes
jóváhagyása nélkül tilos
Mielőtt megkezdenék egy

a fúrási eljárás megváltoztatása, 
uj szonda fúrását, a fúrási szekció

vezetősége előkészítő ülést tart a furó-brieádda] és a felszere- 
vonotVoró áz-’hájvrnf aln—tán m**g-lés működési norm'íiárn

magyaráZza a brigádnak a geológiai és műszaki utasítást, a fú
rási normákat és a műszaki balesetek elhárítására szolgáló 
intézkedéseket.

Minden szondánál egy brigáovczctő Irin.yit.jn a munkála
tokat, aki személyesen felel a fúrási müveiéi véerehnilásfu'rt, 
a geológiai és műszaki utasítás alkalmazásáért, vnlamint azért, 
hogy n munkálatokat műszaki balesetek és károk nélkül vé
gezzék.

A furóbrigád vezetőiének jóváhagyása nélkül tilos n brigád 
össze*éfc'énok megváltoztatása.

Az összes furó’zondákhoz, vnlnm'n.| a brlcádvezclők és a 
brigádvc’cW főnökök lakására bevezetik n telefont.

Az Ál'nml Tcrvblzottság kiutalja a szükséges nnvngnknt, n 
Te’efon VoTŐ-tgnzpntóság pedig ez év Julius 1-fg elvégzi nz 
összes fc1efnnszcrcié«cket.

A brfgádtncok munkáiénak könnyítésire 1951. év folyamán 
hcvcZct’'k n munka részben.) eéncsftésít A nrébnszondák fúrás! 
felszereléseit megfelelő kísérleti szerszámokkal látják cl. a 
kitermelés alatt álló szondák fúrásához nődig szerszömáfMnyo- 
knt készítenek.

A Ránya- és Kőolnllnarí Minisztérium normn-sznhály- 
znfot doleoz ki. amely ttfasftáwknf tartalmaz a különböző 
furául művelőtökre, a felszerelés kezelésére és karbantar
tására. Állandó figyelmet fordít a személyzet kiképzésére 
és nz egyes munkaműveletek ellenőrző Intézkedéseire; ugyan
akkor pontosan meghatározza n személyi felelősséget. Eze-

Bevezetik a brigádvezető-főnök tisztséget, amiért a bri 
gádvezetői fizetésnél 15 százalékkal nagyobb javadalmazás 
Jár. A brigád vezető főnökökre bízzák a nehéz- és kísérleti 
szondák fúrását.

A Bánya és Kőolajipari Minisztérium intézkedik a vál
lalatok anyagellátásának megjavítására, az előirt határidő 
szigorú betartásával.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium, a Fém- és 
Vegyipari Minisztérium és a Vtllamosságügyi Minisztérium 
gondoskodnak a fenti intézkedések megvalósításához szűksé 
ges felszerelések beszerzéséről.

A Bánya- és ’ Kőolajipari Minisztérium gondoskodik a ' 
bányászati ellenőrző igazgatóság megszervezéséről. Ez az 
Igazgatóság végzi a műszaki elemzést és kidolgozza a mű 
szaki balesetek elhárítására szolgáló rendszabályokat. A 

minisztérium megfelelő szakemberekkel látja el ezt az igaz
gatóságot.

A műszaki balesetek kivizsgálását bizottság végzi, f 
súlyos esetekben pedig a bizottságot a bányászati felügye- * 

. lőség főnöke és a ti őszt igazgatója vezetik. '
A műszaki baleseteket az illető brigáddal kielemzik, 

a végkövetkeztetésekből adódó tanulságokat pedig körlevél
ben a tröszt valamennyi egységének tudomására hozzák.

2. A Moldva-i és Suja-Seacai telepek munkásai és tech
nikusai lakásviszonyainak megjavítására az Építésügyi Mi 

. nisztérium az 1950-ben megkezdett szociális célú és lakás
építkezéseket a Bánya- és Kőolajipari Minisztérium .által • 
megjelölt időpontokig befejezi. Hasonlóképpen 1951 Július 
1-ig Moldvában 5200 négyzetméter és Suta Seaca n 2400 
négyzetméter területen új lakásokat épít, valamint Moldva 
bán 900 négyzetméter nagyságú étkezdét és 600 négyzet 
méter nagyságú orvosi rendelőt.

^Ezeknek a munkálatoknál? idejében való elvégzése ér
dekében az Állami Tervbizottság a t megfelelő határidőre 
előirányozza a szükséges anyagokat. 4

■ 3. A kőolajipar anyagellátásának megjavítása céljából 
az Államvasutak Alminisztériuma előnyben részesíti a kő 
olajipari anyagszállításokat.

4. A Belkereskedelmi Minisztérium ' Ploesti-n, Cámpi 
na-n, Moreni n, Tárgoviste-n, Tg. Ocna-n, Moinesti-n, Tg.- 
Jiu-n nagybani és kicsinyben! elárusító üzleteket létesít és 
kellő mennyiségben ellátja őket mindazokkal az anyagok
kal, amelyeknek beszerzése ezen a hálózaton keresztül tör
ténik. ‘ -

5. A Községi Gazdálkodás és Helyi Ipar Alminiszté 
riuma intézkedik, hogy azokban a tartományokban, ahol a 
kőolajipari vállalatok működnek, a Néptanácsok . a lehető 
legrövidebb időn belül és a legjobb feltételek mellett ki Ja 
víttassák a kőolajtelepeket összekötő utakat.

6. Hogy a moldvai kőolajtetmelő vidéken könnyebbé 
váljék a munkaerők beszetvezése, a Közlekedésügyi, Mi
nisztérium ezév március 15-i kezdettel motoros vonatjaratot 
létesít a Moinesti és Tg. Ocna közötti vonalon.

A Bánya- és Kőolajipari Minisztérium a Közlekedésügyi 
Minisztériummal közösen, ezév március 1-ig gondoskodnak a 
munkások utazási kérdésének megoldásáról Prahova-tarto- 
mányban. , ' .

7. A kőolajipari munkások munkakörülményeinek megjaví
tására és pihenési lehetőségeik biztosítására, 1951. végéig beve
zetik a IV. műszakot a megszakítás nélküli folyamatos mun
kálatoknál. . , , ,

Havi ruhajegyek kiadását engedélyezik a kőolajiparban 
dolgozó összes idénymunkások -éS' .Újonnan alkalmazott mun-
kasok, valamint családtagjaik számára. .

Tekintettel a moldvai munka- és életviszonyokra, a bér
táblázat szerinti fizetés után 30 százalékos nehéz, munkatelepi 
pótlékban részesülnek a Moldvában dolgozó munkások és tech
nikusok és 25 százalékos pótlékot kapnak az adminisztratív 
tisztviselők, mindaddig, amíg rendeződnek ezen a vidéken az vezetnek a felszerelések , , - ,ellátási es kulturális viszonyok. .

8. A kőolajvidéki tartományi, rajoni partbizottságoknak. 
• az alapszervezeteknek minden figyelmüket a termelési Pr°b 

mákra kelj összpontositaniok és elszántan kell kűzdenioK a 
hiányzások, műszáki balesetek és rongálódások ellen. .

Állandóan foglalkoznak kell a kőolajipari partaklivistak 
szakmai és műszak! színvonalának emelésével. Feladatkén! 

• tűzik a pártaktivisták elé a fúrással, kitermeléssel, javítások
kal és feldolgozással járó problémák megismeréséi.

A tartományi, rajoni pártszervezetek és alapszervezetek 
időnként elemzík'a műszaki balesetek jellegét, okát, intézkedé
seket javasolnak a telenek igazgatóinak, á brivádvezc^n^ es 
a mestereknek ezek elhárítására és megelőzésére. Időszakon
ként elemzik a hiányzásokkal kapcsolatos helyzetet és minden 
párttagnak feladatul adják bizonyos számú pártonkivüli munkás 
felvilágosítását a pontos megjelenés, a munkaeszközök Jo kar
bantartása és a napi terv megvalósítása érdekében. Gyűléseken 
a pártszervezeteknek elemezniük kell és meg kell vltatniok a 
munkások, technikusok és élmunkások kezdeményezéseit es fa.- 
vasolníok kell az elért eredmények általánosítását.

Fokozni kell a munkások politikai nevelését, meg kel 
szervezni a politikai tömegagitácíór, a konkrét termelési kérdé
sekről és főként műszaki balesetek és fegyelmezetlenségek 
tekintetében. A munkásokat a forradalmi éberségre és az osz
tályellenség elleni gyűlöletre kel) nevelni.

A központi és helyi sajtónak állandóan támogatnia kelt 
a vállalat! vezetőségek intézkedéseit és szoros kapcsolatot kell 
fenntartania a kőolajipari munkások tömegeivel, be kell von- 
nfok őket az aktív levelezői munkába, meg kell javítani a sza .- 
tanfolyamok és szakiskolák működését, biztosítani kell ezc 
megfelelő vezetését és n tanfolyamok/árendszares látogatását,

0 Ajánlatos szakszervezeti vonaton értekezleteket szer
vezni az üzemi bizottságok elnökeinek és titkárainak k''7r<’™? 
ködösével Ezeken az értekezleteken feldolgozzák a munka ntn- 
nyossógafnak. a műszaki baleseteknek és rongálódásoknak kikü
szöböléséhez és a takarékossági szellemnek megerősítéséhez 
szükséges intézkedéseket. .

AJánlntos továbbá a bánya-, kőolaj- és földgáztpnri szak- 
szervezeti szövetség mellen működő mnoknvéilclml ellenőrök, tz 
űzetni bizottságok és űzemosztálvj szakszervezeti bizottsága . 
munkavédelmi bizottságai, valamint a szakszervezeti esonoriok 
munkavédelmi megbízónál tevékenységének Aszifinzésc. Ugyan
csak ajánlatos n fegyelmezetlenségek, n műszaki balesetek é.- i 
rongálódások kérdéseinek szakszervezeti vonalon történő meg 
vitatása.

10. A pártszervezeteknek támogatníok kell az IMSz-brlgá 
dók tovöVenvMSíüt <<<. -v-n kel! erösUentök nz !f|no*e nevelését, 
a munka hősiesség, a kőolaj szakmai büszkeség sz.el’er'ébcn a «zo. 
clallstn hnzafisáo és n proletár nemzetköziség teltemében

A Román Munkáspárt Központi Vczctő«é«c és a Minisz
tertanács tigv véli hogy leien Határozat gyakorlati alkalma
zása kétségkívül Wolnllnnntnk állandó fejlődését, a dolgozok 
életkörülményeinek folytonos javulását és első ötóvne tervünk 
teljesítését és tulszámynlását fogja eredményen'-.



Kolos S"tartománybán javult 
a tüsifa-sz^iíatás és ellátás

KOLOZSVÁR. — A Kolozs-tartományi nép- 
tanács beiktatása után egyik fontos feladatá
nak tekintette a városi és falusi tűzifa ellátás 
megszervezését. Ennek érdekében az IPEIL, az 
erdészeti hivatal, valamint a „Combustibil" 
igazgatóságaival karöltve széleskörű felvilágo
sító munkát indított a dolgozó földművesek so
raiban, munka.tcrvet készített a szállítás meg
szervezésére.

A tartományi néptanács kezdeményezése 
eredményekkel járt. Az alapos munkaterv ési a 
felvilágosító munka következtében a tűzifa el
látás megjavult. Ehhez járult az is, hogy az 
IPEIL és az erdészeti hivatalok kukoricát, za
bot és más takarmányfélét osztottak szét a fu
varosok között. A szamosujvári rajonban a szál" 
litás ' január 25—31-ig 174 százalékkal javult a 
január 20—25 közötti szállításhoz viszonyítva, 
Kolozsvár-rajonban 91 százalékkal, a topánfalvi

V rajonban pedig 81 százalékkal. .
A szállítások megszervezésében hiányos

ság mutatkozik Bánffyhunyad-, Zsibó- és Torda- 
rajonokban. Itt a rajoni néptanáesok végrehajtó 
bizottságai nem tulajdonítottak keiiő fontossá
got a tűzifa-szállítás megszervezésének, Ezek
ben a rajonokban a néptanácsoknak sokkal na
gyobb gondot kell forditaniok a tűzifa-ellá
tásra, nagyobbfoku felvilágosító munkát kell 

, végezniük a. fuvarosok között, hogy a tűzifa- 
ellátás kérdése megoldást nyerjen. (—)

Jól működnek 
a betüvetö tanfolyamok 
a dési cementgyárban

A Sovromconstructio dési cementgyárban 
tervbevotték, hogy ezév folyamán az üzem ke
retein belül teljesen felszámolják az írástudat
lanságot és a 90 írástudatlant megtanítják a 

■betűvetésre. Kezdetben az írástudatlanság fel
számolásáért folyó harc nehézségekbe ütközött 
ég fogyatékosságokkal küzdött Az analfabéta 
tanfolyamot kevesen látogatták, az illetékes 
szervek nem kisérték figyelemmel, nem ellen
őrizték eléggé a munkát.

. E hiányosságokat azonban a munka tervsze- 
rüsitése, az állandó felvilágosítás és meggyőzés, 
valamint a pártszervezet és szakszervezet erő
teljes támogatása révén sikerült felszámolni. 
Az írástudatlanokat számba vették, három cso
portra osztották és minden- csoport mellé 4~o 

. felelőst állítottak. E felél ősök állandóan figye
lemmel kísérik a betüvetö tanfolyamok műkö
dését s idejében felhívják a csoportjukhoz tar
tozó írástudatlanok, figyelmét, hogy egyetlen 
óráról se hiányozzanak. Az oktatást, a dési nép
tanács tanügyi osztálya, által küldött két tanár 
végzi, lelkiismeretesen. ! ■

A szervezett munkának s a‘ felvilágosítás
nak most mái* látszik, is az eredménye. Az irás- 

; tudatlanok megértették, hogy jobb,, bőségesebb 
életük megteremtésének egyik alapfeltétele a 
több tudás. .

i BORISZ .GODUNOV
MUSSZORGSZKIJ OPERÁJÁNAK FELÚJÍTÓ ELŐADÁSA A KOLOZSVÁRI ROMÁN OPERÁBAN J

Színház - Mozi - Opera

Csak dicsérettel emlékezhetünk 
meg a kolozsvári Állami Román 
Opera művészi vezető égének ar
ról az elhatározásáról j hogy a 
nagy orosz klasszikus zeneszerzői 
Musszorgszkij csodálatos szépsé
gű, népi dallamkincsből merí
tett operáját, a Borisz Godunovot 
uj betanulásban és rendezésben 
elevenítette fel. Mueszorgrzkij 
nagyszerű zenei alkotásai között 
is a Borisz Godunov első helyen 
áll, mind zenei szépségeinek, 
mind a szövegkönyv Puskin rea
lizmusának tekintetében. Az] 
orosz nép történelmének egyik 
drámai korszakát mutatja be az 
opera cselekménye, amelynek hő
sei közűi, elnyomotts^ga és ki
szolgáltatottsága ellenére is, ma- 

' ga az orosz nép a legigazibb hős. 
Műsszofg'ozkij a realista cselek
ményhez és élő figurákhoz Pus
kin nagyságához méltó, az orosz

Megnyílt a Na^yenyed-rajoni Termés létra jzl fceuffl
NAGYENYED. (Tudósi-

tónktól.) A Párt és a kormány 
gondoskodása révén' lehetővé 
vált, hogy a nagyenyedi termé- 
szetrajzi múzeumot a nép szol
gálatába állíthassák.' Nemrégen 
az enyedi rajon kulturbizottsá- 
ga vezetésével megnyíltak a

. Befejezés előtt állqndk 
a tavaszi vetési előkészületekv 

Körösfőn.....
KÖRÖSFÖ. — (Levelezőnktől.) Miután a 

néptanács elkészítette és kiosztotta a tavaszi 
vetési előkészületek munkatervét, a kőröstől 
dolgozók lázas munkához kezdtek. Mindenki az 
előírás szerint idejében elvitte szerszámait a ko
vácshoz. A gazdasági és a szoktorfelelősök pon- 
toHan ellenőrizték az előkészületek folyamatát. 
A szervezett munka eredménye, hogy már az 
összes szerszámokat és gazdasági eszközöket 
kijavítottuk. A magtiszti tás is hasonlóképpen 
halad. A próbacsiráztatást minden, dolgozó föld
műves megcsinálta.

Kovács György

Szilőotihm létesül 
\ Esztéo^bén ;

, ESZTÉNY. — (Levelezőnktől.) A RDNSz helyi 
szervezete a Román Munkáspárti alapszervezete 
kezdeményezésére január 17-én nagygyűlést tartott, 

, ahol megvitatták áz orvosi rendelő mellé á szülő
otthon létesítésének kérdéseit, A gyűlésen részi
vették a többi tömegszervezetek vezetőségi tagjai 
is. Az esztényi . asszonyok lelkesedéssel üdvözölték 
a pártszervezet és a néptanács kezdeményezését, 
minden támogatást megígértek annak érdekében; 
hogy a tervet minél hamarább megvalósítsák. Az 
asszonyok azonnal munkához kezdtek. A következő 
vasárnap műsoros előadást és bált rendeztek, kö
zös adakozásból tésztákat és tortát sütöttek, amit 
kisorsoltak vagy eladtak s a 7500 lej tiszta jövedel
met a szülőotthon létesítésére fordítják.

Pákái Sándor

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős 

idő, eső valószínűleg csak a nya-< 
gáti határon. Mérsékelt délkeleti 
szél. Az enyheség tovább tart, él
jel is csak gyenge fagy. Kolozsvá
ron kedden hajnalban —3 fok, dél
ben +9 fok volt, a légnyomás 760 
mm, alig változik.

SZIMFONIKUS HANGVER
SENYT rendez az Állami Magyar 
Opera zenekara vasárnap, február . 
11-én dé’dőp 11 órakor az Egyete

miek Háza nagytermében. Vezényel: 
Ciolan A. Közreműködik: Cnp-ian- 
;incsen Mihá’y hcgcdümüvé.-z. Mii

nép lelkűletét teljes mélységé
ben, eredetiségében és szépségé- schij fi Emil Muresanu (Pimen 
ben megmutató zenét kompo- atyg), Dlnu Badesctf (OtrepjevJ, 
nált, amely —- mint a legtöbb Silvia Rlorea-ííőltischi (Hlarina), 
klasszikus alkotás —, ma is fel- lon Dinculescu fVarlaam) váltak
emelő hatású. Ennek a nagysze
rű orosz klasszikus zenének to
vábbfejlesztője a. szovjet zene
művészet, amely Musszorgszkijt, 
Glinkát. Rimszkij-Korzakovot és 
az orosz zeneművésze* többi nagy , , . _
afteotóit ma is magterének vallja, maturgja elmélyült, alapos élem- 

\ ző előadásban. Ismertette a kö
zönséggel az opera zeneirodalmi 

Román Opera jelentőségét, szövegkönyvének és 
zenéjének hatalmas realizmusát.

, A gondos ideológiai és művészi

A kolozsvári
nagyon szép, magas művészi 
színvonalú rendezésben’ ■ és elő
adásban újította, fel a Borisz Goi 
dunov.ot. Cottescu rendező kiváló 
munkát végzett. A zenekart Bu- Román Opera 'fejlődésében két- 
geanu karnagy vezényelte, preci- ségkivül uj minőségi állomást 
zen és a mű szépségeiben elmé- . jelént — a magas művészi fokon 
lyülten. A rtzóló énekesek közül álló realista operaelőadások ál
különösen Ujeicu fBorisz Godu- tamását. S. L.

muzeum ajtai a dolgozó tömé- de alaposabban soha nem tánul- 
gek előtt. mányozhatták anyagát.

* ... _ 7 ,, A város dolgozói és if-, A látogatott- jusá£a háláját fe^zi ki a Párt
ságnak örvend. Sűrű csoportok- 
bán keresik fel az ifjak, .akik a 
múltban, az iskola vezetőségé
nek ötleteitől függően, csak pil
lanatokra nézhettek szét benne, 

soron: Balakircff, nyitány 3, orosz 
témára. Beethoven hegcdüvcr«eny, 
Beethoven VII, szimfónia, Jegyek 
elővc'e'.bcn az AGES-irodában.

HÁROMSZÁZ LEJT találtak a 
városi milicia udvarán. Igazolt tu- 
lajdono’a átveheti az őr és rendé
szeti ügyosztályon.

AZ ADY HARISNYAGYÁR
DOLGOZO1 a hazája függct'enjé-
géért szaba dságíért hősiesen
harco’ó koreai nép megsegítésére 
szombaton, február 10-én c:'k 8 
órai kczdct'el a bőripari szak- 
ezerveze. zápor-utcai helyiségében 
tánccal ci'vbckötö’i műsoros estét 
rendeznek.

aov?> ÁugÜstin Almasan (Sur- 

kl értékei játékukkal és mesteri 
énekttídásukkak A kórus kiváló 
teljesítményéért Lucián Surla- 
siut illeti elismerés. v 

A felújító bemutatót megelőző f 
főpróbán A. Bdlea, az Opera dra-

előkészítés nagy hatással volt ttz 
előadásra^ amely a kolozsvári 

és a kormány iránt, hogy tudá
suk bővítésére, képességeik 
szemléltető módon való gyarapí
tására újabb Lehetőséget nyer
tek.

„ALIMENTARA”
Állami Kereskedelmi Vállalat

Kolozsvár, Kossuth Lajos-utca 
5, újólag vásárol egyliteres, tisz

ta. jóminöségü üvegeket

„ALIMENTARA”
Állami Kereskedelmi Vállalat

100 
kát

vashordókat vásárol,
literestől felfelé. Ajánlató*
Kossuh Lajos-uíca 5 szám 
alatti irodájába kér.

állami magvak opera;
Csütörtökön, február 8-án este 

8 órakor: Háry János.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

Szerdán, február 7-én este 8 - 
órakor: Moszkvai jellem, (Tizen
kilencedszer.)

MOZI
NÉPMOZGÓ (POPULAR): Berlin 

eleste. Előadások kezdete; fél 4, 
fél 6. fél 8 és fél 10 órakor.

CAPITOL MOZGÓ: Berlin eleste.
Előadások kezdete: 3. 5. 7, 9-kor.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
Béke az egész világon — Koreai 
művészek Moszkvában.

APRÓHIRDETÉS
IRHABUNDA, középtermetű fér

finek, perzsamuff gallérokkal eladó. 
Dózsa György-utca 7, I. emelet aj
tó 6, — AZ • ÁLLAMI MAGYAR 
OPERA .megvételre kérés metál, 
arany- és ezüst-porfestéket, bár-1 
mily mennyiségben,.. — KOMBI
NÁLT SZOBA, szőnyegek, rádió, 
írógép eladók. Molotov-utca 22, ház
mesternél, délután 2 és 5 óra kö
zölt. — NŐI SÜLLYESZTŐK SIN- 
GER VARRÓGÉP eladó. Szappan- 
utca 18, I, emelet, ajtó 1. — MO- 

. DERN, TELJES konyhaberendezés 
sürgősen eladó. Cim a kiadóban. — 
RÁDIÓ olcsón eladó.. Dimitrov 
(volt Karolina)-tér 4, I. emelet ajtó 
11. — PDHEDUNYHÁK, ké's'zemé- 
lyes sezlon, 6 személyes ebédlőkész
let sok egyéb eladók. Closca-uáca. 

. 1, ajtó 4. — 80 BASSZUSOS HOH^ 
NEK tangóharmopika eladó. Dózsa 
György-utca 9, háttilsó’ emelet.

HETI LOTO
A február 5-í húzás nyerő

számai: '
I. csoport: 54, 60, 87, 17, 57

• II. csoport: 12, 24, 73, 49, 33

Prémium az I. és II. csoport
ban: 245.473 lej 

a III. csoportban: 245.475 lej

HÚSZ VERSENYSZÁM SZEREPEL A VASAS DISZTORNA BEMU- 
... TATÖJÁN - ' ' j

KOLOZSVÁR. — A Vasas sport- nők felemás korlát, a férfiak nyuj-
kollektíva vasárnapi disztorna be- tó, a nők egyéni kéziszer, világitó 
mutatóját, melyet délelőtt fél 11 buzogány, továbbá a női, férfi ,és 
órai kezdettel rendeznek meg az gyermek szabadtorna gyakorlatok 
Állami Magyar. Színházban, város-
szerte nagy érdeklődés előzi meg. 
Tegnap este összeállították a disz- 
torná bemutató részletes műsorát,
amelyen 20 versenyszám szerepel. 
Az első részben az ötévest, tervün- ------- -------  — _ ----- ------

.ke; jelképező élőkép után, a férfi . mutató és egy élőkép lesz.
• és női csapattorna és a gyermekek 
szabadgyakorlata, továbbá akroba
tikus számok, a nők gerenda és a 
férfiak korlát bemutatója szerepel. 
A bemutató második részében a
ÖT VÁROS CSAPATA VESZ RÉSZT KOLOZSVÁRON A MÁSODOSZ

TÁLYÚ BIRKÓZÓ BAJNOKSÁGOKON
KOLOZSVÁR — A másodosztá- hely, Nagybánya, Nagyvárad, Mar- 

lyu egyéni birkózó bajnokságok . gita és.Kolozsvár legjobb birkózói 
küzdelmeit szombaton és vasárnap vesznek részt az egyes sulycsopor- 
Kolozsváron rendezik meg. Ezen a tokban. ...
találkozón öt város: Marosvásár-
UJ VEZETŐSÉGET VÁLASZTOTT A „HERBÁK JÁNOS” SPORT- 

KOLLEKTIVAJA
KOLOZSVÁR, t- A „Herbák Já- 

nos”-müvek sportkollektivája a 
napokban tartotta meg vezetőség- 
választó közgyűlését, amelyen 
megjelent Satmareanu Alexandru, 
a Szaktanács sportfelelősc, továb
bá Fazekas Mihály, a Herbák Já-
nos-müvek Szakszervezetének el- lektiva 24 szakosztályának élére a
nőké is. Ezen a közgyűlésen a kö
vetkező uj vezetőséget választották 
meg a Herbák, János-müvek sport- 
kollektívájának élére: Sportfelelős: 
Léb János. Ti kár: Gadalean Jó
zsef, szervező felelős: Molnár Al
fréd, technikai felelős: Cristea

A marosvAsárhelyi 
EGYETEM

férfi kosárlabda csapata a napok
ban Kolozsváron szerepelt. A Va
sai: együtteső nagy formában játsz- 

. va 57:40 arányban győzött a maros-
vásárhelyiek ellen. A vcndógc.'opat 
a kolozsvári egyetem férfi csapata 
ellen nagy közdclcm után 35:34 
arányban vereséget szenvedett, mig 
a Victoria együttesével.34:34 arány
ban döntetlenül játszott. A Vasas 
női kosárlabda csapata szép júték 
után 26:22 Hrímyban győzött a 
KESE ellen.

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: A 
kínai nép győzelme. Előadások 
kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasár
nap délelőtt fél 12 órakor matiné

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: A 
kínai nép győzelme. Előadások 
kezdete: 4, 6 és 8 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: A 15 éves ka
pitány. Előadások kezdőd; 3, 5, 7 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

„MUNKÁS” MOZGÓ: Vitorla a 
távolban. Előadások kezdete: 3. 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor ma.iné. '

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

Urmatoarele acte personale au 
fosi pierdute si posesorii ior le 
declará nule de drept in máinile 
oricui s‘ar afla:

BALOGH ' ELISÁBETA Cluj, 
Sír. Gheorgheni Nr. 93, permis de 
bicicleta Nr. 1923, eliberat de Mi- 
litia Cluj, peniru bicicleta marca 
„Dürkopp” Nr. seriei 0,205.005,

BANÜTOIU IRINA Cluj, Str. 
Dragalina Poteca I. Nr. 3, Buletin 
de inseriere la Bir. Pop. Nr. 
002.122, eliberat de Militia orasu- 
luí Cluj.

BORBÉLY FRANCISC Cluj. Str. 
lulian Pop Nr. 4, pierdut un carnet 
conducere de autovechicol Nr. 7896, 
eliberat de Militia orasului Cluj.

HERZOVI FULVIUS Cluj, Str. 
Stefan cél Maré Nr. 10 diploma de 
Bacalaureat Nr. scoa’ei 1196, Nr. in. 
spectoratul 8849 anul 1945, Nr. Mi
nis erűiui 130064 de Lic. Baieti Nr. 
1, Timisoára.

Veszünk egyensúly (konyhai- 
mérleget

„ALIMENTARA”
Állami Kereskedelmi Vállalat
Kolozsvár, Kossuth Lajtos-utca 5 

szerepelnek., A harmadik részben a 
kisfiúk és kislányok kéziszer és. 
karika gyakorlatai,. a férfiak gúla, 
a nők kéziszer tornája szerepel. A , 
vasárnapi disz torna utolsó két szá
ma az MVK női és férfi tomabe-

A Vasas szakszervezetének sport- 
kollektívája úgy döntött, hogy, a > 
vasárnapi disztorna bemutatóra 

. csütörtök . reggel .öl kezdve az 
AGES-ben is kaphatók jegyek.

Margit, propaganda felelős: Török 
László, adminisztratív felelőd: Bo- 
toc Augustin. ■ Tagok: Márton 
György, Domokos Mária és Moldo- 
van Alexandru, Ellenőrök: Jimbo- 
reanu Vasile, Rosner Dávid és 
Csizmadia Gabriella. A spor'kol- 

napokban választják meg az uj 
vezetőséget.

BUDAPESTEN
a február 25-én kezdődő NB. I.-es 
tavaszi labdarugó bajnokságok 
előtt vasárnap több barátságos mér
kőzést já'szottak a csapatok, A 
Dózsa a Kinizsi Lendület ellen 7:3 
arányban, a Honvéd, a Csepel tar
talék csapata ellen 5:2-rc, a Csepel 
a Honvéd 'artalék csapata ellen 
ugyancsak 5:2-rc, mig Győr csapa
ta 3:0 arányban győzött Tatabánya 
ellen.

Felelős szerkesztR; LÁZÁR JÓZSEF
Szerkesztősért: Horea-ut 6. II. 
emelet. Telefon: 15—35. —Kiadó- . 
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
fon: 19-11. Laotulaldonos:
.Petőfi" Lan- és Könyvkiadó RT.


